

习近平致电祝贺拉马福萨 当选连任南非总统

新华社北京6月15日电 当地时间6月14日,国家主席习近平致电拉马福萨,祝贺他当选连任南非共和国总统。

习近平指出,中国和南非政治互信深厚,各领域务实合作成果丰硕,是发展中国家和“全球南方”团结协作的典范。去年8月,我对

南非进行第四次国事访问,同拉马福萨总统就广泛议题达成重要共识,开启构建高水平中南命运共同体的新篇章。我高度重视中南关系发展,愿同拉马福萨总统一道努力,推动两国全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶,共同为和平、稳定、繁荣贡献力量。

为现代化新江津建设贡献更大力量

——区委十五届七次全会精神在全区引发热烈反响(镇街篇)

6月12日,区委十五届七次全会召开。全会提出,要纵深推进现代化新江津建设,重点打造“一枢纽三高地”,为谱写中国式现代化重庆篇章作出江津新的更大贡献。

全会精神在全区引发热烈反响。各镇街纷纷表示,将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记嘱托、感恩奋进,锚定目标、埋头苦干,奋力打造“一枢纽三高地”,纵深推进现代化新江津建设,展现新气象、取得新业绩。

几江街道

“全会深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示批示精神,认真落实市委六届五次全会部署,安排部署现代化新江津建设新的目标任务,是一次凝心聚力、共谋发展的重要会议。”几江街道党工委书记梁筱钟表示,几江街道将全面贯彻落实全会精神,紧紧围绕重点打造“一枢纽三高地”部署,埋头苦干、唯实争先,以贡献基层智治几

江智慧、汇聚城市更新江力量、奏响乡村振兴江华章、织牢安全稳定江防线、写好社会民生江答卷为切入点,在城乡互促共同繁荣上展现新担当新作为,切实做到从全局谋划一域、以一域服务全局,为现代化新江津建设作出更大江贡献。

鼎山街道

鼎山街道党工委书记杨强表示,鼎山街道将牢记习近平总书记殷殷嘱托,全面学习贯彻全会精神,以打造城乡融合发展宜居宜业新高地为总抓手总牵引,“围绕一个目标、突出一个重点、抓住两个重点、开展六大行动”的“1126”工作思路,以实干笃行、敢闯敢干、善作善成的冲锋姿态,积极响应“一枢纽三高地”的号召,不断发挥“鼎山头雁”先锋作用,巩固拓展江州大道特色夜市街区、莲花市集“一街一市”,加快推进遗爱池商圈、紫荆商务综合体“一圈一体”建成运营,聚焦“一老一

小”开展公益志愿服务,深入挖掘“天下第一长联”钟云舫楹联文化,持续做实“三会”解决“三事”民主协商基层治理,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感和认同感,用情用力答好“惠民利民卷”,为现代化新江津建设贡献鼎山力量。

双福街道

双福街道党工委书记施建飞表示,全会要求全区锚定目标、埋头苦干,重点打造“一枢纽三高地”。双福街道作为江津融城发展和渝西地区一体化协同发展的桥头堡,将全面贯彻落实区委全会精神,紧扣“双网共治、福润万家”治理目标,立足“服务园区发展、优化营商环境、强化社会治理、细化城市管理、深化141基层智治体系建设”的基础上,提质升级以双福国际农贸城为主的五大专业市场群,拓展存量,创造增量,壮大经济“基本盘”,打造服务高品质生活和宜居宜业新高地,在保障多元化

消费需求提升特色供给和互促城乡融合共同繁荣上展现新担当新作为。

李市镇

李市镇相关负责人表示,区委十五届七次全会提出打造城乡融合发展宜居宜业新高地,为我们推进乡村振兴各项工作指明了方向、明确了重点。李市镇将深入学习贯彻区委十五届七次全会精神,紧紧围绕“一枢纽三高地”目标任务,做大做强优势产业,做精做细特色产业,以农业生产“三化”提升农业现代化水平,扎实做好乡村发展、乡村建设、乡村治理等重点工作,为现代化新江津建设作出李市贡献。

石蟆镇

6月13日,石蟆镇召开干部职工大会,传达学习区委十五届七次全会精神。镇领导班子成员、二级班子成员及各村(社区)书记共40余人参加会议。会议强调,全镇上下要深入学习贯彻全会精神,(下转第二版)

党纪学习教育

连日来,全区各部门各单位持续深入开展党纪学习教育,认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),紧扣学习重点,丰富学习形式,高质量开展党纪学习教育,真正把党纪学习教育融入日常、抓在经常、落在平常,进一步强化纪律意识、加强自我约束能力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,把党纪学习教育成果转化为推动发展、服务群众的实效。

区民政局

党纪学习教育开展以来,区民政局把开展党纪学习教育作为重要政治任务,高标准高质量组织党纪学习教育,充分利用专题读书班、“三会一课”、主题党日、“以案四说”警示教育,采取集中学习、专题辅导、个人自学相结合的方式,逐章逐条学、联系实际学,深化《条例》学习培训,让纪律意识和规矩意识真正入脑入心,内化为每名党员干部的日常言行准则。同时,在抓实理论学的基础上,区民政局还带领党员干部走进家门口的廉文化公园,参观学习了清风广场、廉文化长廊、名人家风家训、古今廉洁人物雕塑群等,充分学习了江津的历史廉文化,以强烈的震撼力教育全体党员知敬畏、存戒惧、守底线。

重庆枢纽港产业园

重庆枢纽港产业园从学习《条例》、警示教育、成果转化三个方面高质量推进党纪学习教育。以学为先,通过抓好个人自学、开展理论中心组学习、举办读书班、抓实党支部学习等方式引导党员干部原原本本、逐章逐条学习《条例》;以严为要,督促各党组织结合主题党日开展以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,组织党员干部观看警示教育片;以用为本,组织广大党员干部认真学习中央媒体刊发的《条例》解读文章,并依托“江津微党建”开设的专题专栏加强《条例》宣传,让党纪学习教育内化于心、外化于行。

双福街道

双福街道坚持把党纪学习教育融入日常、抓在经常、做在平常,推动党纪学习教育走深走实。双福街道党工委第一时间动员部署,采取个人自学、专题培训、专题党课、警示教育、交流研讨相结合的方式开展学习教育,举办领导班子读书班1期、开展理论中心组学习3次、廉政谈话48人次、开展“以案四说”警示教育1次、开展专题培训1次、上纪律党课84堂,确保广大党员学出政治清醒,做到心有所敬、言有所戒、行有所止。

白沙镇

白沙镇坚持领导干部领学促学,依托“三会一课”、主题党日等载体,通过“线上+线下”相结合,以多种形式组织党员干部学习《条例》。同时,还通过“渝快政”发布“党纪学习教育·每日一课”,开展“以案四说”警示教育,组织纪检监察员培训,将纪法学习同工作相结合,融入日常,使铁的纪律转化为党员干部的自觉遵循。

油溪镇

油溪镇成立14支党纪学习教育宣传队,深入基层党建阵地开展“零距离”宣讲,同农村党员干部共学纪律规矩、共话廉政文化、共受警示教育,拓宽了传播渠道,使党的理论直达基层党员干部的“神经末梢”。目前,宣讲队共开展宣讲20余次、受众600余人次。

西湖镇

西湖镇党委坚持走在前、做示范,把学习好、贯彻好新修订的《条例》作为重点,开展专题读书班1期、中心组学习4次,形成发言稿15份、学习笔记45份;组织180余名机关、村(社区)干部开展党风廉政教育实践活动,进一步增强全体党员干部遵规守纪的自觉性,筑牢拒腐防变的思想防线;镇领导班子带头讲纪律党课,基层党组织书记带头讲认识体会,优秀共产党员开展党课知识宣讲等,向广大党员宣传宣讲《条例》,扎实推动党纪学习教育走向深入。

广兴镇

广兴镇下足“功夫”推动党纪学习教育见行见效。在“学纪”上下“实功夫”,制定党纪学习教育实施方案,通过“三会一课”、主题党日等形式,各级党组织、(下转第三版)

导读

4版刊登

重庆南站不说再见 72岁的“慢火车”来江津见

唐大军在调研民生实事和宜居城市项目推进情况时强调

全力以赴推动项目建设提速提质提效 加快建设宜居城市 持续增进民生福祉

本报讯(记者袁华)6月14日,区委副书记、区长唐大军率队到鼎山街道、几江街道调研民生实事和宜居城市项目推进情况。他强调,要深入学习贯彻区委十五届七次全会精神,锚定目标、埋头苦干,全力以赴推动项目建设提速提

质提效,着力建设有品质、有颜值、有情怀、有温度的宜居江津,加快推动“一枢纽三高地”建设。

当天,唐大军先后来到元帅大道城市更新项目、鼎山小学区域人行天桥、市郊铁路江跳线(圣象寺至鼎山段)、几江街道北固门片区

城镇老旧小区改造和社区服务提升项目、米邦沱便民菜市场等项目建设地,详细了解项目规划、设计、施工建设、安全管理等情况,现场协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。

唐大军强调,宜居城市项目既

是完善城市功能、提升城市品质的重要工程,也是事关群众切身利益的民生实事。各相关部门和镇街要牢固树立以人民为中心的发展思想,立足城市所需,聚焦群众所盼,推动项目提速提质提效。要加强统筹协调,有效整合各类要素资源,强化项目服务保障,确保项目推进有力有序。要坚持系统治理、标本兼治,加快城市老旧小区改造提升,提升城市排水防涝和污水治理能力,保障城市运行安全。要严守生产安全底线,严格落实各项安全生产措施,严控质量标准,努力打造优质工程、民心工程,让城市更宜居、群众生活更美好。

今日视点

重庆枢纽港产业园前5月数字经济成绩单出炉 数字经济产值规模超54亿元



伟星新型防水材料生产基地车间
记者刘星欣摄

一代信息技术、新材料、新能源、高端装备等战略性新兴产业,拓宽产业新赛道,培育壮大产业链。数

据显示,今年1至5月,园区战略性新兴产业产值近45亿元,占其规上工业产值比重50.06%。

本报讯(记者刘星欣 通讯员谭瑶 明萌)昨日,记者从重庆枢纽港产业园(江津综保区管委会、珞璜工业园发展中心)获悉,今年前5月,该产业园数字经济产值规模超54亿元,成为园区工业经济稳增长的重要引擎。

近年来,重庆枢纽港产业园统筹推进传统产业改造提升、新兴产业培育壮大、未来产业超前布局,全面释放实体经济和数字经济融合效能,因地制宜发展新质生产力。

作为江津区实施工业强区战略的重要载体,重庆枢纽港产业园聚焦长期困扰传统产业转型升级的产业基础、重大技术装备“卡脖子”难题,积极开展重大技术装备科技攻关,今年以来已协助15家企业完成新能源汽车电驱壳体数字化车间、喷漆废气深度治理项目、高端触控件(耕整地)耐磨性项目等工业技改项目备案15个,涉及金额近6.58亿元。

重庆枢纽港产业园大力发展新

重庆市江津区人大常委会 关于坚持和发展新时代“枫桥经验”推进和深化“三会”解决“三事”的决议

(2024年5月30日江津区第十八届人大常委会第十八次会议通过)

党的二十大明确提出:“在社会基层坚持和发展新时代‘枫桥经验’,完善正确处理新形势下人民内部矛盾机制”。习近平总书记指出,要坚持好、发展好新时代“枫桥经验”,坚持党的群众路线,正确处理人民内部矛盾,紧紧依靠人民群众,把问题解决在基层、化解在萌芽状态。2021年以来,鼎山街道在界定家事、共事、公事“三事”的基础上,建立起网格

邻里会、社区评议会、街道联席会“三会”议事平台,通过发动群众、组织群众、依靠群众开展民主协商自治,实现分级分类解决社会基层矛盾和问题。“三会”解决“三事”进一步厘清了基层民主协商议事内容、议事主体、议事流程、议事监督等基层治理难题,是经过实践检验、符合基层矛盾问题规律的有效做法,是坚持和发展新时代“枫桥经验”的成

功实践。为在全区不断推进和深化“三会”解决“三事”工作,加强和创新基层治理,结合本区实际,作出如下决议:

一、推进和深化“三会”解决“三事”应当坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和发展“枫桥经验”重要论述精神,深入贯彻落实党的二十大精

神,坚持党的领导,坚持群众路线,坚持因地制宜、守正创新,深入践行全过程人民民主,努力构建共建共治共享的城乡基层治理格局,做到系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,在法治轨道上推进社会治理现代化。

二、推进和深化“三会”解决“三事”应当坚持高标准服务保障现代化新江津建设。坚持围绕中心服务大局,全面贯彻新发展理念,深化社会治安综合治理,突出矛盾纠纷就地化解,厘清城区、农村、郊区、园区等区域“三事”边界,规范镇(街道)、园区和村(社区)、网格(院落)“三会”程序,(下转第二版)